Kennzahlen und Ergebnisrechnung

Kennzahlen Ergebnisrechnung
Runde 1 Runde 2 Runde 3 Runde 1 | Runde 2 Runde 3
Gesamt Produziert 19 15 18| |Umsatz aus Verkauf (50€/Stiick) 650 € 350 € 750 €
Korrekt Produziert 13 7 15]  |Ausschusskosten (20€/Sttick) 120 € 160 € 60 €
Ausschuss 6 8 3] |Kosten fiir WIP (10€/Stiick) 160 € 50 € 60 €
Work-in-Process 16 5 6] |Personalkosten (3€/Person/min) 552 € 168 € 168 €
Arbeitsplatze 8 8 7] |Arbeitsplatzkosten (5€/Arbeitsplatz/min) 920 € 280 € 245 €
Mitarbeiter 8 8 8| |Gesamtkosten 1.752 € 658 € 533 €
Durchlaufzeit 13:30 3:26 2:54] |Gewinn / Verlust _
Rundenldnge ( ganze Minuten) 23 7 7
Stiick/min 0,83 2,14 2,57 HIlCIrcy ==a
Grande Région| GroBregion

Korrekt/min 0,57 1,00 2,14 PRODPILOT
Anteil Defekt 31,58% 53,33% 16,67% T T ——




